

快报请你听最美《梁祝》



吕思清本周来宁演奏《梁祝》，现代快报“百宝库”推出抢票活动

在众多演奏过小提琴协奏曲《梁祝》的名家中，小提琴家吕思清被公认为“《梁祝》的最佳演绎者”。9月5日中秋前夕，作为新浪微博五周年活动的“乐传承·共思清 吕思清演奏会”将在紫金大戏院上演。即日起您只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动，就有机会赢得免费的演出门票。

现代快报记者 孙璐

吕思清可以说是一位具有传奇色彩的小提琴家，他4岁学习小提琴，8岁被中央音乐学院附小破格录取，17岁获得意大利帕格尼尼小提琴大赛金奖，成为第一位获得此项国际小提琴艺术最高奖的东方人。业界评论认为，吕思清为《梁祝》录制的第四个版本，因为独特解读，被誉为最佳版本，“他用更大的气魄和更宽宏的视野，将这段精美绝伦的爱情故事做了极深刻的演绎。”

为何吕思清对《梁祝》感受如

此深刻？说起来这其中还有一段吕家的“《梁祝》情结”。吕思清透露，1978年他的父亲从《梁祝》作曲者何占豪、陈钢处找来原谱抄下乐谱，“这份谱子我至今仍保留着，封皮已变得陈旧，但仍能看到父亲的笔迹，上面还有他给我的留言：‘望你将它演奏出神话般的传奇……’我知道这是父亲对我最大的期望。”后来，《梁祝》几乎成了吕思清的演出固定曲目，“从某种意义上讲，《梁祝》跟我已合二为一。”



抢票方式：登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)，查询演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后，在抢票页面点击“领取”，按照提示留下姓名、电话与住址，就有机会获得演出门票。数量有限，先到先得，赠完即止。

注：抢票活动解释权归属于现代快报和现代快报网

原创歌剧《运之河》 昨晚成功预演

昨晚，由江苏省演艺集团精心创作的大型原创歌剧《运之河》在紫金大戏院首度亮相。这部时长近两个半小时的歌剧，以大运河的开掘、通航和隋唐的朝代更迭为主题，从客观角度还原了隋炀帝杨广的历史功过。此番预演由省演艺集团交响乐团担任现场伴奏，著名指挥家程晔担任指挥。

《运之河》由中央音乐学院教授唐建平历时4个月精心创作而成，作曲家在江苏数度采风，将《拔根芦柴花》等极具地域特色的江苏传统民歌融入旋律之中，令观众对剧目更增添了一份亲切感。从培养我省艺术人才、优秀青年演员和利于剧目的常态化可持续化演出的考虑，本次歌剧《运之河》排出了三组演出阵容。在此番预演中，我省的张美林、殷桂兰、颜浪涛等著名歌唱家领衔主演，张其萍、仝濛、刘雨冬等一大批年轻演员脱颖而出。值得一提的是，在9月20日“江苏省第二届艺术节”开幕式上，戴玉强、殷秀梅等将领衔《运之河》的正式首演，昨晚殷秀梅也特地来宁观看了预演。

现代快报记者 孙璐

《松药店的儿子们》 被赞“男版七公主”

9月3日起，韩国家庭喜剧《松药店的儿子们》将在江苏影视频道全省首播，这部“男版《传闻中的七公主》”通过四个剩男的人生轨迹，展现人与人之间真挚动人的情感。

《松药店的儿子们》集合了韩国顶尖的实力派艺人，实力演员孙贤周、朴善英、李必模、柳善等人演技了得，将故事中性格迥异的四对情侣表演得十分生动。这部剧在韩国播出后，获得了当年韩国各大电视节的奖项，在收视率上还超过了《妻子的诱惑》，足见其吸引力。

现代快报记者 沈梅

热门漫画人物“桂宝” 明年走上银幕

国内最畅销的原创漫画《疯了！桂宝》近日推出《疯了！桂宝12，吉祥卷》。新书延续了一贯的幽默和益智风格，“百慕大三角事件”“田螺姑娘奇遇”“黄桃鹦鹉美丽传说”等故事引人入胜。在花絮中，作者还描绘了国内漫画家工作生活的真实情态，令人忍俊不禁。

“桂宝”系列已销售600万册，作者阿桂仍然坚持每天画画，他说自己的目标是创作国内最有正能量的快乐阳光漫画。阿桂告诉记者，桂宝的3D动画电影正在制作中，预计将在明年暑期在国内上映。

现代快报记者 孙璐

刘恺威被赞“五好男人”

加盟《非诚勿扰》被女嘉宾视为“理想另一半”

近日刚获得华鼎奖古装题材“最佳男演员奖”的刘恺威，手握几部热剧即将上档，成婚生女双喜临门，可谓名副其实“人生赢家”。昨晚加盟《非诚勿扰》惊艳首秀，刘恺威为相亲的男女嘉宾献计谋策，三句话不离爱妻杨幂，妥妥地用自己的幸福生活感染所有人。有网友评价：“刘叔叔的表现不炫耀不傲娇，哪怕一句话不说，他只要坐在那儿，就是个鼓励女嘉宾‘奔向爱情、拥抱婚姻’的活广告啊！”

现代快报记者 刘磊



曾认为相亲“不可思议”

首次出任《非诚勿扰》嘉宾主持，刘恺威坦言从未想过相亲的场景：“‘相亲’这两个字就没在我的脑海里出现过，其实之前我一直不太理解‘相亲’这个活动，觉得有点不可思议。”对于很多年轻人遭遇父母逼婚，刘恺威也没在“适婚年龄”经历过，“爸妈在婚姻问题上没催过我，在香港相亲的情况可能也比较少。”

加盟《非诚勿扰》后，刘恺威笑称“彻底改观”，“我觉得相亲是个挺有意思的事情，也许反而能因此结识更多好朋友啊。”对于相亲，刘恺威认为：“相亲不是一见钟情，就我个人观点，一见钟情不太靠谱。其实，相亲没必要有太大压力，就当认识朋友，聊得来呢就慢慢发展。我比较传统，认为经过了解再

恋爱会好一点，《非诚勿扰》其实就是给适龄的男女生提供一个认识和了解的机会。”

为“非诚勿扰”男嘉宾支招

自与杨幂公布恋情，到如今成婚生女，稳稳的幸福羡煞旁人，刘恺威俨然新一代娱乐圈“五好男人”。对于有女嘉宾将自己当做“理想另一半的具象化”，刘恺威笑称“非常感恩”。共参与录制了四期节目，刘恺威想为男嘉宾们支一招：“现在大家所说的‘好男人’，我想最重要就是有担当，能给自己的另一半安稳幸福的感情生活。我参加了这几期节目之后，觉得女嘉宾也都是比较喜欢稳重、踏实、诚恳的男孩子，所以我想以后来参加《非诚勿扰》的男嘉宾可以考虑把自己稳重认真的一面更多地展现出来，这样也许成功率会更高一些的。”

男士的加油站 女士的美容院

金涌牛肉锅

2014清凉一夏啤酒节 迎店庆两店同庆

青岛啤酒 免费无限量畅饮

吃1锅送38元券



58元/锅
(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

筋头巴脑一锅香，肉质鲜嫩、汤味鲜美，不但口味极佳、营养极丰富，还能补气暖胃，是一道倍受推崇的滋补美食。牛筋糯，牛腩脆，牛肚爽，肥牛肉嫩滑，金涌牛肉牛筋锅，适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

河西店地址：江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话：86367398

鼓楼店地址：湖北路10号 电话：18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告